

13.04.17 г. в средней общеобразовательной школе п. Заводской состоялась традиционная встреча с учащимися, целью которой является профориентация молодежи. Преподаватели техникума Н.Н. Перемитина и Е.С. Сухарев рассказали старшеклассникам о преимуществах профессий, которые можно получить в стенах техникума, о традициях, сложившихся в учебном заведении.



Ребятам показали презентации о жизни студентов, подготовленные выпускниками группы Ам-2(автомеханики) и Про-4(продавцы). В конце встречи учителя и школьники смогли задать вопросы и получить исчерпывающие ответы. Самым распространенным вопросом оказался вопрос о начале работы приемной комиссии и перечне нужных документов.